

---

## **Руководитель следственного управления Александр Безукладников поздравил коллег с Днем образования службы криминалистики**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Безукладников поздравил коллег с Днем образования службы криминалистики. Уважаемые сотрудники отдела криминалистики!

Ветераны криминалистической службы! Служба следователей-криминалистов является одним из основных подразделений Следственного комитета России в борьбе с преступностью. Сегодня ей исполняется 69 лет. Работа следователей-криминалистов является незаменимым звеном в раскрытии преступлений. В любое время дня и ночи сотрудники отдела находятся на месте происшествия рядом со следователем, своевременно и квалифицированно оказывая практическую помощь при осмотре места происшествия и назначении экспертиз,

---

сопровождает расследование уголовного дела до завершения его расследования. Умелое применение высокотехнологичного криминалистического оборудования позволяет своевременно установить обстоятельства, изобличить злоумышленников, что обеспечивает в регионе высокую раскрываемость особо тяжких преступлений против личности.

Благодарю сотрудников отдела криминалистики за верность присяге, служебному долгу и самоотверженный труд! Рассчитываю и впредь на вашу принципиальность, профессионализм и высокие моральные качества. Особенное значение и ценность имеет ваш опыт, который вы передаете молодым сотрудникам. Желаю успехов в общем деле - борьбе с преступностью!

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1832549>